JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
IK3aMEHALMOHHOI padoThl MO0 MaTeMaTHKe JJIA 8 Ki1acca

1. Hapucynke AB= BC= CJl= JIA.
B

1) Joxaxwure, uto AB Il CII, AJl Il DC.
2) Joxaxwure, uto BT=/T.
3) Hoxaxwure, uto Touka T paBHOynaneHa ot npsmbix AB u A/l
4) Joxaxwute, uto AC > JIB, ecnu yron TBC — npsimoit u TC > TA.

2. TlpencrasbTe maHHbI MEOTOWEH ( 2X +y)? + ( 2xy — 1)2 — (2x — y)? B Buze
IIPOU3BE/ICHHUS: a) IByX OJINHAKOBBIX MHOTOYJIEHOB; 0) IBYX Pa3IMYHBIX
MHOT'OYJICHOB.

3. Ha xoopauHaTHO# IIIOCKOCTH 3a/1aH0 MHOXKECTBO To4eK M (X ; y), IpU4eM OpAUHATHI
TOYEK BBIUUCIIAIOTCS 110 popmyiie y=4 — 2x. M300pa3ure Ha KOOPAMHATHOH IJIOCKOCTH
yeThipe Toukd (M1, M2, M3, Ma.) storo maoxkectBa. Uemy paBHa abciucca Touku N (x; -222),
€CIIM U3BECTHO, YTO To4ka N — 0JTHa U3 TOUEK ITOTO MHOKECTBA?

4. Yto Gounbie 23% ot 32% manHoro uucna wim 32% ot ero 23%?
5. Pa3noskute Ha MHOKHTENIM MHOTOUNeH: a) a* — a2 —2a — 1; 6) a®-5a + 6.

6. B onnom oBomexpanunuiie 21t kaprodens, a B ipyrom 18T. B nepBom oBomiexpaHuiuniie
MOJIBO3UIIN €KEIHEBHO 10 9T KapTodens, a Bo BTopoe 1o 12T1. Yepes cKoIbKO THEN B IEPBOM
OBOIIeXpaHmInIIe Kaprodeis Oyzaer B 1,2 pa3a MeHblIlIe, 4eM BO BTOPOM?

2x—y=5

7. Ilpu KakoM 3Ha4Y€HUU MapaMeTpa a CUCTEMA {x tay= 2' peleHni He nMeeT?



